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PRAVIDLA PRO HODNOCENÍ VÝSLEDKŮ MATURITNÍCH ZKOUŠEK 
v roce 2026 

 
Maturitní zkouška se koná dle vyhlášky 177/2009 Sb., vyhláška o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve 
středních školách maturitní zkouškou. 
 
Prospěch v jednotlivých předmětech je klasifikován stupni 1 až 5 (výborný až nedostatečný): 
 

●​ Stupeň 1 (prospěch výborný): Žák ovládá požadované poznatky uceleně, přesně a úplně a chápe vztahy mezi 
nimi. Samostatně a tvořivě uplatňuje osvojené vědomosti a dovednosti pro řešení praktických i teoretických 
úkolů. Samostatně hodnotí jevy a zákonitosti. 

●​ Stupeň 2 (prospěch chvalitebný): Žák ovládá poznatky v podstatě uceleně, přesně a úplně. Samostatně nebo 
na základě menších podnětů učitele je schopen osvojené vědomosti a dovednosti uplatňovat, nevyskytují se 
podstatné chyby. 

●​ Stupeň 3 (prospěch dobrý): Žák má v ucelenosti, přesnosti a úplnosti osvojených vědomostí a dovedností 
nedostatky, je schopen je opravovat s pomocí učitele. 

●​ Stupeň 4 (prospěch dostatečný): Žák má v ucelenosti, přesnosti a úplnosti osvojených vědomostí a 
dovedností závažné nedostatky, v uplatňování poznatků se vyskytují závažné chyby, jež ale dovede s pomocí 
učitele opravit. 

●​ Stupeň 5 (prospěch nedostatečný): Žák si požadované vědomosti a dovednosti neosvojil, má v nich závažné 
nedostatky, které není schopen opravit ani s pomocí učitele. 

 
Klasifikace zahrnuje: 
●​ stupeň osvojení a jistoty, s níž žák ovládá učivo, 
●​ schopnost samostatného úsudku, 
●​ schopnost aplikace získaných vědomostí a dovedností, 
●​ úroveň vyjadřování. 

 
Výše popsaný způsob klasifikace se vhodným způsobem použije také při hodnocení písemných zkoušek, písemných 
prací a maturitních prací s obhajobou, pokud jsou součástí MZ. 
 
Žáci, kterým bude v souladu s příslušnými předpisy povoleno nahrazení MZ z cizího jazyka jazykovým certifikátem, 
budou z příslušné zkoušky hodnoceni stupněm “výborně”. 
 
 
 
 
Předseda ZMK:                                                                                 
 
 
 
Místopředseda ZMK:                                                                      
 
 
 
Třídní učitel:  
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